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Melyek a bevándorlók és a foglalkoztatási tanácsadók által 

azonosított fő kihívások? 

 

 
 

 
     
          
Tudtad, hogy egyes segítő szakemberek mit tesznek 
Magyarországon és más európai országokban azért, hogy a 
migránsok munkaerőpiachoz való hozzáférését 

elősegítsék? 

 

 
 
 
 
 
 
 

 Társadalmi-gazdasági kiszolgáltatottság és 
megkülönböztetés 
− A migráns munkavállalók általában alacsony képzettséget igénylő, 

alacsonyabb fizetéssel járó munkakörökben koncentrálódnak. Sokukat 

munkaerő-kölcsönző ügynökségeken keresztül foglalkoztatják, amelyek 

eltérő szabályokat alkalmazhatnak. Azok a bevándorlók, akik magasabb 

kvalitást igénylő multinacionális vállalatoknál szeretnének álláshoz jutni, 

jól kell beszélniük angolul. 

− A harmadik-országbeli állampolgárok, különösen a Közel-Keletről, 

Afrikából és Dél-Ázsiából érkezők gyakran tapasztalnak diszkriminációt, 

mind a magyar munkaadók, mind a munkatársak részéről. Az 

iszlámellenesség továbbra is fontos probléma, amely akadályozza a 

muszlimok munkaerőpiachoz való hozzáférését. 
  A bürokrácia 

− A tartózkodási engedély megváltoztatása - különösen a diákról 

munkavállalóvá történő változtatásra - és a munkavállaláshoz szükséges 

társadalombiztosítási szám (TAJ) megszerzéséhez szükséges eljárás 

hosszadalmas és időigényes, ami gyakran elriasztja a munkaadókat a 

bevándorlók alkalmazásától.   

− A magasan képzett bevándorlók a külföldi munkatapasztalatuk és egyetemi 

okleveleik elismerése során ütköznek nehézségekbe. Ez gyakran jelentős 

fennakadásokat okoz a karrierjükben. 
 Nemekkel kapcsolatos kihívások 

− A kulturális különbségből adódó elsődleges gondozói szerep miatt a nők 

gyakran csak alacsony fizetéssel járó munkalehetőségeket találnak. 

− A munkaadók gyakran előítéletesek a bevándorló nőkkel szemben, még 

akkor is, ha magas iskolai végzettséggel rendelkeznek. 

 
Online oktatás valamint célzott támogató központok a bevándorlók számára, 

ahol segítséget kaphatnak az online kérelmek feldolgozásában.  

 
Tolmácsok igénybevétele olyan helyzetekben, amikor a tanácsadóknak 

nehézséget okoz a külföldiekkel való kommunikáció.  

 
Nyelvi képzés olyan bevándorló nők számára, akik nem tudnak részt venni a 

rendszeres tanfolyamokon.  

 
Hosszabb ideje az országban tartózkodó migránsok és újonnan érkezők 

összekapcsolása, akik mentorként szolgálhatnak és útmutatást nyújthatnak a 

nemrég érkezettek számára. 

 
Egyes esetekben a segítő szakemberek elkísérik ügyfeleiket a munkába állásuk 

első napján ezzel is segítve a migráns munkavállalókkal szembeni 

diszkrimináció elkerülését. 

Kedves szolgáltató... ismered a 

Készségfejlesztés 

menekülteknek c. projektet? A 

program célja, hogy a 

nemzetközi védelemben 

részesítettek 

munkatapasztalatot szerezzenek 

továbbá új készségeket 

sajátítsanak el, és ezáltal 

nagyobb eséllyel találjanak 

munkát 

Kedves bevándorlók... 

tudjátok, hogy vannak 

állásbörzék, amelyek a 

Magyarországon 

tartózkodó menekülteket és 

migránsokat célozzák 

meg? Bővebb 

információért kattints IDE. 
 

• Magyarországon a foglalkoztatás területén az integrációs politikák 2014 óta 

némileg javultak, amikor a munkaerőpiachoz való azonnali hozzáférést 

kiterjesztették az ideiglenes munkavállalókra és a szomszédos országokból 

érkező nem uniós állampolgárokra (MIPEX, 2020). 

• A bürokratikus folyamatok azonban akadályozzák a harmadik országbeli 

állampolgárok hozzáférését a munkahelyekhez és a képzésekhez. 

Szeretnél többet megtudni a külföldiek magyarországi szolgáltatásokhoz való 

hozzáféréséről? Tekintsd meg AccessIN projektünk jelentéseit ITT. 

 

https://menedek.hu/projektek/keszsegfejlesztes-menekulteknek
https://menedek.hu/projektek/keszsegfejlesztes-menekulteknek
https://hungary.iom.int/news/job-fair-find-job-hungary-foreigner
https://www.accessin.uliege.be/upload/docs/application/pdf/2023-12/d2.2_accessin_country_report_hungary_11_12_2023.pdf

